证券代码: 000890 证券简称: 法尔胜 公告编号: 2018-039

江苏法尔胜股份有限公司 关于全资孙公司霍尔果斯摩山商业保理有限公司 发行定向融资工具的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏法尔胜股份有限公司(以下简称"公司")全资孙公司霍尔果斯摩山商业保理有限公司(以下简称"霍尔果斯摩山"),为满足业务发展的资金需求,拟向无锡金融资产交易中心有限责任公司(以下简称"锡金中心")申请非公开发行整体融资规模不超过人民币300,000万元(含)的定向融资工具(以下简称"定向融资工具")。

公司于2018年4月26日上午10:00以通讯表决方式召开了第九届董事会第十二次会议,以10票同意、0票反对、0票弃权的表决结果审议通过了《关于全资孙公司霍尔果斯摩山保理有限公司发行定向融资工具的议案》。本事项尚需提交公司2017年度股东大会审议,并提请股东大会授权霍尔果斯摩山执行董事负责办理与上述定向融资工具有关的相关事宜。

一、发行人基本情况

- 1、公司名称:霍尔果斯摩山商业保理有限公司
- 2、企业地址:新疆伊犁州霍尔果斯口岸卡拉苏河欧陆经典小区8号楼2单元301室
 - 3、法定代表人: 张明
 - 4、注册资本: 10,000 万元
 - 5、成立日期: 2015年01月26日
- 6、营业范围:商业保理业务,商业保理及相关业务的咨询服务。(依法须经 批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
 - 7、股权情况:公司持有上海摩山商业保理有限公司100%的股权,上海摩山

商业保理有限公司持有霍尔果斯摩山 100%的股权

8、经营情况:截至 2017 年 12 月 31 日,霍尔果斯摩山经审计的资产总额为 129, 369. 21 万元,净资产为 26, 316. 14 万元,营业收入为 18, 442. 78 万元,净 利润为 13, 942. 35 万元。

二、发行本次定向融资工具的方案

- 1、定向融资工具名称: 霍尔果斯摩山商业保理有限公司 2018 年非公开发行 定向融资工具
- 2、融资规模:单支产品融资规模不超过人民币 20,000 万元(含),整体融资规模不超过人民币 300,000 万元(含)(以实际发生的融资金额为准)
- 3、发行对象:本定向融资工具拟向具备相应风险识别和承担能力的合格投资者发行,合格机构投资者与合格个人投资者都应经《风险承受能力评估问卷》测试在70分以上(参与认购本定向融资工具的合格投资者人数不超过200人)
 - 4、发行方式: 采取向合格投资者非公开发行的方式
 - 5、产品期限: 12 个月
- 6、发行利率:本定向融资工具的票面利率为不高于 12%/年(依据市场情况 安排具体利率)
- 7、资金用途:本定向融资工具发行所获募集资金在扣除承销商的承销费、 锡金中心的备案服务费及其他相关费用后将主要用于调整发行人的债务结构并 补充发行人的流动资金
 - 8、与本次发行有关的机构:根据收费、服务水平和工作时间等情况确定
- 9、授权事项:董事会提请公司股东大会授权霍尔果斯摩山执行董事在有关 法律法规规定范围内全权办理在锡金中心发行定向融资工具相关事宜,包括但不 限于下列各项:确定本定向融资工具的具体发行方案等与发行条款有关的一切事 宜;聘请中介机构,办理本定向融资工具发行申报事宜;负责具体实施和执行本 定向融资工具的发行事宜;对本定向融资工具发行的具体方案等相关事项作适当 调整或根据实际情况决定是否继续开展本定向融资工具发行的相关工作;全权负 责办理与本定向融资工具发行及交易流通有关的其他事项。

本授权有效期自股东大会审议通过之日起至上述授权事项办理完毕之日止。

三、董事会意见



此次融资事项是公司全资孙公司霍尔果斯摩山经营和业务发展的需要,符合公司整体利益,对公司的正常经营不构成不良影响,不存在与中国证监会相关规定及《公司章程》相违背的情况,不存在损害上市公司、股东利益的情形。

四、审批决策程序

本定向融资工具的发行尚需公司股东大会审议,以及锡金中心审批,存在未审批通过的风险,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

五、备查文件

公司第九届董事会第十二次会议决议

特此公告。

江苏法尔胜股份有限公司董事会 2018年4月27日